

何小全身份已确认,本名叫布仁,20多年前离家出走——

## “最美流浪汉”昨日踏上回家路



布仁在北京转机 ■王春光 摄

本报讯(记者 唐翔)“对,对,对!他就是我失散20多年的儿子,他不叫何小全,他的本名叫布仁。”2月28日清晨,市救助管理站信息中心主任王春光接到一个电话。对方自称布仁的父亲,激动不已,在电话中告诉王春光,儿子布仁的耳根处有一道疤痕。经工作人员现场比对确认,“最美流浪汉”真实身份正是20多年前离家出走的布仁。通过视频连线,布仁父亲一眼便认出了

自己的儿子,顿时热泪盈眶、数度哽咽,表示“20多年未见,非常想念”。见到已白发苍苍、重病在床的老父亲,布仁也情不自禁地流下眼泪,急切地向工作人员表示:“我想回家,想早点见到父亲……”“考虑到布仁的父亲身体不好,以及他回家的急切心情,我们订了最早一班去内蒙古的机票。”王春光告诉记者,当天11时45分,已带着布仁踏上回家路,途中在北京转机,

预计当晚11时左右到达内蒙古。与此同时,《内蒙古晨报》也已经派出记者在当地机场守候。届时,本报将连线《内蒙古晨报》,继续关注布仁内蒙古之行的最新进展。



## 推广船山文化 弘扬船山精神

“一位思想家的思想地图”大型历史文化采访报道活动昨日启动。刘丽华宣布活动启动并为采访团授旗

本报讯(记者 唐海强)2月28日,“一位思想家的思想地图——纪念王船山先生诞辰400周年”大型历史文化采访报道活动在本社启动,市委常委、市委宣传部部长刘丽华宣布活动启动并为采访团授旗。一代大儒王船山,是与黑格尔齐名的“世界哲学双子星座”之一,也是衡阳的文化之“山”。今年是王船山先生诞辰400周年,我市将举行一系列活动隆重纪念王船山先生,宣传推广船山文化,大力弘扬船山精神,并用这张世界级的“名片”,进一步提升衡阳的知名度和美誉度。由衡阳日报社等单位承担的此项大型历史文化采访报道活动,是我市纪念王船山先生系列活动之一。该策划以对王船山先生人生和思想产生重要影响的30多个生活地点为主线,通过文史专家、记者的实地探访,挖掘尘封的故事,佐证记载的史实,从而展示王船山“从入仕报国梦到抗清救国梦,再到学术研究梦”这一思想变化的轨迹。据悉,这是学界和媒体首次对王船山一生的行迹做全面系统的探访。对于发现船山遗迹、丰富船山研究、加深大众对船山故事及船山精神的认知具有重要意义。报道将通过“纸媒+电视+新媒体”,用文、图、视频多平台多渠道立体呈现,最大化扩大影响力。报道结束后内容还将集结成书。

## 市政府研究室正式挂牌成立

曾艳阳出席挂牌仪式并讲话

本报讯(记者 许珂)2月28日上午,市政府研究室正式挂牌成立。市委常委、常务副市长曾艳阳出席挂牌仪式并讲话。按照《衡阳市机构改革方案》,新组建的市政府研究室作为市政府工作部门。市政府办公室不再加挂市政府研究室牌子。组建市政府研究室是我市贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于机构改革的统一要求,是加强政府调查研究、决策咨询的重大举措,对进一步提高政府科学决策能力和水平、推动我市高质量发展、加快打造名副其实的省域副中心城市和最美地级市具有十分

重要的意义。曾艳阳要求,市政府研究室要争做政治过硬的排头兵,当好参政设谋的主力军,充分发挥研究室作为政府“智囊团”和“参谋部”作用,创造性落实好党中央、国务院和省委、省政府各项决策。要围绕争当承接东部产业转移“领头雁”、建设名副其实省域副中心城市、打造最美地级市等重大战略,紧扣经济社会发展中的现实性、紧迫性、关键性问题和领导关心、群众关注的热点、难点问题、焦点问题,扎实开展调查研究,为政府决策提供前瞻性、科学性和系统性调研成果。



## 解味《诗经》 做一个温柔敦厚的人

本报讯(记者 许珂)《诗经》,我国最早的一部诗歌总集。孔子增删,以成诗三百;四始六义,谓之思无邪……3月1日15:00,“船山故里国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第167讲继续在市广电中心演播大厅举行,耕读园园长邓红菊为大家深入解读《诗经》。《诗经》原本叫《诗》,共有诗歌305首。《礼记·经解》曾评价《诗经》:“温柔敦厚,诗教也……其为人也,温柔敦厚而不愚,则深于诗者也。”而孔子在《论语》中也说,“诗可以兴,可以观,可以群,可以怨”。由此可见,《诗经》的内容具有一定的教化作用,也教导着后人做一个温柔敦厚之人。

## 坚决守住城市公共安全底线

市政府召开全市消防工作电视电话会议,安排部署2019年度消防工作

本报讯(记者 金明达)2月28日,市政府召开全市消防工作电视电话会议,迅速贯彻全省消防工作电视电话会议精神,分析当前消防工作形势,安排部署2019年度消防工作。市委常委、常务副市长曾艳阳出席并讲话。会议要求,全市各级、各部门、各单位要紧盯会议精神抓谋划,为2019年消防工作开好局;聚焦重点场所抓落实,全力做好全国两会期间消防工作;瞄准考核工作抓衔接,并对照考评标准,认真查漏补缺,逐一抓好落实,做好迎检准备。曾艳阳充分肯定了2018年全市消防工

作取得的成绩,深刻分析了当前消防工作面临的形势。他指出,各级各部门、各单位要提高政治站位,加固底板、补齐短板,坚决守住城市公共安全底线。同时加快推进消防治理体系建设。着重加强消防基础设施建设、应急救援能力建设、隐患排查治理以及政务环境建设等。他强调,市相关部门要不断提升消防保障能力建设。一方面,要强化宣传培训,从源头上预防和减少火灾的发生。一方面,要强化综合保障,加大投入力度,提升消防业务和消防员的保障标准,落实消防救援人员各项优待措施。与此同时还要强化责任压实,不断完善消防安全问责机制。

## 请企业家主席台就座 64万元重奖功勋企业

白沙洲工业园区召开相关会议“论功行赏”

本报讯(记者 莫雪松 通讯员 廖承雄)2月28日下午,白沙洲工业园区召开经济发展暨党风廉政建设工作会议,会上对2018年度先进单位和个人进行了表彰。与以往不同的是,今年特意邀请获奖企业的代表披红挂彩主席台就座。11家在纳税总额、纳税增幅、外贸进出口等方面有突出贡献的企业共获奖金64万元。去年,白沙洲工业园区高质量发展的局

面日渐显现。富泰宏精密工业有限公司入选2018年中国民营企业制造业500强和全省民营企业100强,进出口额蝉联全省第一。南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司获批国家级工程技术研究中心,南岳生物制药有限公司人凝血因子项目获全省重大科技创新优秀项目,高长铝合金项目获评全省百大产品创新项目,高长森源电力设备有限公司获批全省工业转型升级专项工作创新项目。

## 干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列12名拟任人选(提名人选)进行任前公示:

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务	拟任职务
罗东云	男	衡南县	1970.03	电大本科		中共党员	市文明办主任	提名为市社会科学界联合会主席候选人,市社会科学界联合会党组书记(换届)
邱小兵	男	衡阳县	1970.09	函大本科		中共党员	耒阳市委副书记、市委党校(市行政学校)第一校长	耒阳市经济开发区(东江工业园)党工委副书记(兼,试用期一年)
李云	男	耒阳市	1970.10	在职研究生		中共党员	耒阳市委常委、市委办主任	耒阳市经济开发区(东江工业园)管委会主任(试用期一年)
朱永忠	男	祁阳县	1969.03	大学本科	工学学士	中共党员	石鼓区安全生产监督管理局党组书记、局长	提名为石鼓区政协副主席人选
邹泓	男	长沙市	1964.05	函大本科		中共党员	市军转干部安置工作领导小组办公室主任(高配副处级)	市退役军人事务局副局长、党委委员(试用期一年)
范秋平	男	衡阳县	1966.07	函大本科		中共党员	市事业单位登记管理局局长	市委机构编制委员会办公室副主任
吴起	男	衡阳县	1968.11	电大本科		中共党员	市公安局副局长、党委委员	市公安局党委副书记
吴建波	男	衡山县	1973.08	自考本科		中共党员	市文物局局长	市文化旅游广电体育局总工程师
康志毅	男	南岳区	1965.04	自考本科	高级工程师	中共党员	市防汛抗旱指挥部办公室主任	市应急管理局(市防汛抗旱指挥部办公室)副局长(副主任)、党委委员
姚玮	男	辰溪县	1972.12	函大本科	工程硕士	中共党员	市机关事务服务中心主任、耒阳市人民政府副市长(挂职三年)	市机关事务管理局副局长、党组成员
彭晓洪	男	常宁市	1975.11	党校本科		中共党员	市农业委(市委农村工作办)副主任、党委委员(挂职一年),常宁市政府副市长	市扶贫开发办公室副主任、党组副书记
梁建	男	隆回县	1964.02	党校本科		中共党员	市产权处党委书记(2010年正团职转业)	市住房保障服务中心副主任、党委委员

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者,应签署或告知本人真实姓名和工作单位;来访者要说明真实身份和单位,反映情况后要在来访情况登记表

上签名。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。受理举报时间:2019年3月1日至2019年3月7日(五个工作日)受理举报单位:衡阳市委组织部干部监督科、举报中心

受理地点:市委大院二办公楼  
专用举报电话:0734-12380、17773420790(仅限受理短信举报)  
举报电话:0734-12380、17773420790  
举报网址: http://12380.hydjnet.gov.cn  
邮政编码:421001

中共衡阳市委组织部  
2019年2月28日



2月28日,湖南财经工业职业技术学院,一名辅导员正在与学生谈心。又是一年开学季,为了帮助学生调整好节后情绪,解决他们生活中的实际困难,我市各大高校的领导、老师、辅导员开展各种“谈心谈话”活动,积极与学生沟通交流。 ■王翟 摄

(上接第一版)我们要进一步提高站位,深刻认识到“衡阳群众”蕴藏着无穷智慧和力量,最大限度地调动“衡阳群众”参与文明创建、社会治理的积极性,让“衡阳群众”成为“衡阳主人翁、文明志愿者、平安守护者”。“衡阳群众”力量大,能促进社会和谐稳定。近年来,我市各项事业保持了平稳健康较快发展,政治生态明显好转,但与此同时,我们面临的风险挑战也随之增多。开展“衡阳群众”品牌创建工作,就是要进一步发挥人民群众在社会治理中的积极作用,努力把广大群众发展成为“千里眼”“顺风耳”,依靠群众的智慧和力量,尽可能地扼杀各类风险防范在源头、化解在基层、消灭在萌芽状态,确保社会和谐稳定、长治久安。“衡阳群众”力量大,能加快文明城市创建。衡阳作为新晋国家大城市,还未能拿到“全国文明城市”这块金字招牌,这既是一种遗憾,更是一种鞭策。卧薪尝胆尚有时,知耻后勇奋起追。开展“衡阳群众”品

牌创建工作,就是要发动全市人民以主人翁的姿态投入各项工作中,争做文明志愿者,争做平安守护者,以“衡阳群众”品牌创建工作为有力抓手,加快推进文明创建,确保2020年成功摘取全国文明城市桂冠。“衡阳群众”力量大,能促进社会和谐稳定。近年来,我市各项事业保持了平稳健康较快发展,政治生态明显好转,但与此同时,我们面临的风险挑战也随之增多。开展“衡阳群众”品牌创建工作,就是要进一步发挥人民群众在社会治理中的积极作用,努力把广大群众发展成为“千里眼”“顺风耳”,依靠群众的智慧和力量,尽可能地扼杀各类风险防范在源头、化解在基层、消灭在萌芽状态,确保社会和谐稳定、长治久安。人民是历史的创造者,群众才是真正的英雄。让我们每个人都迅速行动起来,争当高标准、高质量的“衡阳群众”,为创成全国文明城市、建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市再添强劲动力。